

实施五周年之际推出 点击量数百万 “八项规定”表情包出炉

本报讯 据新京报报道,12月3日,中纪委推出16款“八项规定”表情包,表情包一经发布便引发热议。对于为何选在此时推出这款表情包,中央纪委监察部网络中心监督执纪信息处有关负责人12月3日透露,昨天正值“八项规定”实施五周年,所以选在这时推出这款表情包。“表情包的传播方式现场感与代入感较强,用户体验效果也好,符合广大网友的需求。”

表情包刷屏朋友圈

12月3日,中央纪委监察部网站推出一组“八项规定”表情包,反对四风、反对特权、精简会议等16款“接地气”的表情一经推出便迅速刷屏朋友圈。

中央纪委监察部网络中心监督执纪信息处有关负责人,12月3日晚接受新京报记者采访时透露,此时推出这组表情包是

因为昨天正值“八项规定”实施五周年。

就在不久前的11月30日,中央纪委监察部网站公布了中央“八项规定”实施五年以来的“成绩单”。数据显示,截至2017年10月31日,全国已累计查处违反“八项规定”精神问题193168起,处理262594人,给予党政纪处分145059人。

上述负责人告诉记者,表情包的传播方式,符合广大网友的需求,现场感与代入感较强,用户体验效果也好。不过,由于是尝试、探索,在表情包的数量、风格等方面还有提升改进的空间。

对话

“八项规定” 实施五周年之际推出

新京报:为什么在这时推出“八项规定”表情包?

中央纪委监察部网络中心

监督执纪信息处负责人:2012年12月4日,十八届中共中央政治局召开会议,审议中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的“八项规定”,全面从严治党由此破题,一场涤荡党内痼疾顽症、大力扭转作风的战役就此打响。五年来,党风、政风、社会风气发生了根本性变化,党的面貌、国家面貌发生了根本性变化。

“八项规定”改变中国,作风建设亮丽名片不断擦亮。在中央“八项规定”实施五周年之际,中央纪委监察部网站策划一组选题,立体式、多角度宣传中央“八项规定”精神。表情包是其中一项。这一组16个表情包,既有“巩固拓展中央八项规定精神成果”“反对特权”等体现党的十九大报告新部署新要求的,也有“禁止违规用车”“整治公款吃喝”等重申规定的,但由于数量

有限,远没有对中央“八项规定”精神全覆盖。

发布后短时间突破10万+

新京报:目前表情包的传播效果如何?

中央纪委监察部网络中心监督执纪信息处负责人:12月3日上午11点前,中央纪委网站在头条发布:“八项规定表情包来啦!”很快被包括主流新闻网站、重点商业网站在内的数百家媒体转发,点击量数百万,中纪委微信公号发布后,短时间内突破“10万+”,反映出“八项规定”表情包备受广大网友欢迎,更折射出群众对中央“八项规定”的赞许、拥护、爱戴之情。中央纪委网站使用表情包的表达方式,对全面从严治党、党风廉政建设主题进行宣传,是对提升宣传实效的尝试,也算一次对网站新的增长极的探索。(许雯)

5年内我国力争 禁用全部高毒农药

本报讯 据新华网报道,我国正在使用的12种高毒农药,依据风险大小和替代产品生产使用情况,将加快淘汰进程,力争5年内全部禁用,以降低农产品的质量安全风险。

记者昨天从农业部了解到,今年农业部对硫丹、溴甲烷2种高毒农药发布了公告,确定将于2019年全面禁用。同时,涕灭威、甲拌磷、水胺硫磷将于2018年退出;灭线磷、氧乐果、甲基异柳磷、磷化铝将力争于2020年前退出;氯化苦、克百威和灭多威将力争于2022年前退出。

在使用方面,农业部门对现有的高毒农药实施定点经营,要求专柜销售、实名购买、购销台账、溯源管理,实现从生产、流通到使用的全程监管。同时,禁止通过互联网经营销售高毒农药。(董峻)

江苏: 性侵未成年人 罪犯信息将公开

本报讯 近日,江苏省淮安市淮阴区人民法院依法对四名涉嫌强奸、猥亵未成年人的被告人进行集中宣判。

淮阴区人民法院少年庭庭长郭云红告诉记者,根据9家单位共同发布的文件规定,在刑事判决生效一个月后,四名严重刑事犯罪人员的个人信息将通过司法机关的门户网站、微信公众号、微博等渠道向社会进行公开。公开内容包括姓名、身份证号、照片、年龄、性别、案由等事项。并禁止其从事与未成年人密切接触的工作。据悉,公开“性侵未成年人犯罪人员”信息,并禁止其从事与未成年人密切接触的工作,此举在江苏省尚属首次。(中青)

济南110名校长 齐摘“官帽”

据新华社济南12月4日电(记者王阳)济南市中小学校长职级制改革近日迈出重要一步,槐荫区110名中小学校长正式摘掉“官帽”,取消校长的行政级别,全面实施职级制,校长从“做官”转变为“教育家”。

从年限方面,一级校长须任校长7年以上,二级校长须任校长4年以上。但一级校长还必须是高级职称,需要考察以往的荣誉、任职学校的荣誉等。

根据济南市《关于推行中小学校长职级制改革的实施意见》,校长职级制共分为四级九等,分别为特级校长、一级校长(一、二、三等)、二级校长(一、二、三等)、三级校长(一、二等)。

校长的级别并不是终身的,也要三年一评,三年一聘。校长职级制实施以后,也将建立相应的薪酬制度,校长绩效工资纳入学校工资总额,由基础工资和绩效工资构成。另外,与校长专业化方向相适应,四级九等的职级制也为校长规划了专业化的晋升方向。



花海迎世界

广州街头迎接《财富》全球论坛召开的花卉雕塑(12月4日摄)。

2017年《财富》全球论坛将于12月6日至8日在广州举行。届时世界500强企业、政府和社会各界知名人士,将围绕创新革命、全球化的未来、21世纪领导力以及可持续发展等话题展开讨论。新华社摄

我省今年关闭矿井101处

据新华社郑州12月4日电(记者付昊苏)记者近日从河南省工信委获悉,2017年河南省煤炭行业的去产能任务已经完成,并顺利通过国家验收。全省共关闭矿井101处,退出产能2012万吨。

国家钢铁煤炭行业化解过剩产能第十督查组近日对河南省煤

炭行业去产能工作进行抽查验收。在反馈时,验收组对河南煤矿关闭退出工作给予了高度评价和充分肯定。

验收组认为,在推进去产能工作中,河南省认真执行国家政策要求,严格标准,规范程序,完善措施,扎实推进,工作成效显著。从抽查情况来看,

矿井关闭退出资料齐全,并按照档案管理规定整理归档,保存完好;矿井井筒都进行了封闭,设立永久性标识牌,并按照要求拆除入井供电设施、通信线路、井口提升机、绞车、通风机等相关生产及辅助设施,达到现场拆除标准,确保了关闭退出产能不可逆;通过对2016

年关闭退出煤矿复查,未发现已关闭退出煤矿死灰复燃现象,实现了真关真退。

2017年,河南全省共关闭矿井101处,退出产能2012万吨。2016年至2017年累计关闭退出矿井201处,退出产能4400万吨,去产能总量在全国重点产煤省中位居前列。

网络(远程)教育招生

院校:四川农大 江南大学 东北大学 东北师大 吉林大学 西南科大

专业:法学、工商管理、会计、护理、药学、土木工程、学前教育、计算机、电气、采矿工程、安全工程等八十个专业

层次:高中起点专科,高中起点本科,专科起点本科

特点:报名免试入学,学习过程简单、到期准时毕业

地点:湛南路26号(市技师学院) 联系电话:13353751558 田老师

巧二娘螺蛳粉

一碗螺蛳粉让我们臭味相投吧!广西米粉龙头品牌,全国连锁!诚招全省加盟商!

财富加盟热线:13703750066

平顶山一店:开源路步行街向南十米路西13403754466

平顶山二店:光明路双丰商场六楼15603903699

平顶山三店:新城区维大酒店南侧100米路东电话18603755036

平顶山四店:城建学院东校区三食堂二楼西厅18277216008

鲁山店:鲁山县墨公路中段凤鸣祥小区楼下15837562757

叶县店:粮食局商贸城步行街15837529599

襄县店:一峰城市广场一楼西侧15603741818

